
MI46B - TAREA 1 

Un medio sujeto a fuerzas externas en el origen de un sistema (x,y). Los desplazamientos 

inducidos en el cuerpo vienen dados por: 
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(a) Definir las expresiones para los componentes de deformación 
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(b) Verificar que la solución cumple las ecuaciones de compatibilidad 

Las ecuaciones de compatibilidad son las siguientes: 
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Cada una de las anteriores ecuaciones con sus respectivas combinaciones. En este caso solamente 

se debe verificar la primera ecuación antes escrita. 
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(c) Determinar una expresión para los esfuerzos en el caso isótropo 

Los esfuerzos se pueden determinar con la siguiente ecuación: 

 

 

 

De lo anterior y reemplazando los valores, se obtienen las siguientes expresiones para los 

esfuerzos: 
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σxx 1 ν/(1-ν) ν/(1-ν) 0 0 0 εxx

σyy ν/(1-ν) 1 ν/(1-ν) 0 0 0 εyy

σzz E(1-ν) ν/(1-ν) ν/(1-ν) 1 0 0 0 εzz

σxy (1+ν)(1-2ν) 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) 0 0 γxy

σyz 0 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) 0 γyz

σzx 0 0 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) γzx

σxx 1 ν/(1-ν) ν/(1-ν) 0 0 0 εxx

σyy ν/(1-ν) 1 ν/(1-ν) 0 0 0 εyy

σzz E(1-ν) ν/(1-ν) ν/(1-ν) 1 0 0 0 0

σxy (1+ν)(1-2ν) 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) 0 0 γxy

σyz 0 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) 0 0

σzx 0 0 0 0 0 (1-2ν)/(2(1-ν)) 0

=

=

σxx εxx + (εyy ν)/(1-ν)

σyy (εxx ν)/(1-ν) + εyy

σzz E(1-ν) (εxx ν)/(1-ν) + (εyy ν)/(1-ν)

σxy (1+ν)(1-2ν) γxy (1-2ν)/(2(1-ν))

σyz 0

σzx 0

=


